

当代中国建筑创作论坛举办

余瑛瑞

2013-12-07 21:23:00 来源: 新华网 2013年12月07日

当代中国建筑创作论坛7日上午在厦门大学开幕,来自海内外的建筑师在一起交流经验,分享心得,共同探讨建筑师的社会责任。

中国工程院院士、2010上海世博会“中国馆之父”何镜堂在论坛上发表了题为《论社会、文化、创作》的专题演讲。何镜堂通过分析社会文化现象,解析建筑创作规律,以大量实际作品展示建筑创作成就和他的整体观、可持续发展观及地域性、文化性和时代性的创作思想。

何镜堂说,目前中国挑战与机遇并存,面对继承和发展中的问题,如何能有传承又有创新,走出一条有中国特色的建筑道路,任重道远。何镜堂对年青一代建筑师寄予厚望。他希望年青一代建筑师能找到一条既中国又现代的建筑道路。

在国际建筑领域荣获多项金奖的美国建筑师协会院士、台湾建筑设计师潘冀以《扎根与探索—建筑的挑战与使命》为题举办讲座。

潘冀说,建筑对人的影响非常大,在城市里占据重要的地位。他认为,建筑师的任务是要追求一个隽永、自然的创新,满足人的需求、环境的和谐,保护和利用好资源,为后代留下历史的记忆。

为期3天的论坛由当代中国建筑创作论坛主办,论坛已成功举办19届。

来自海峡两岸和日本的多所高等院校专家学者、国内外知名建筑设计师、厦门大学建筑与土木工程学院的师生200多人参加了论坛。

(原标题:当代中国建筑创作论坛在厦门举办)

责任编辑:钟永新

文档附件:

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

7082

发表

中国社会科学网电话: 010-84177875; 84177878; 84177879; 84177688 Email: skw01@cass.org.cn

投稿邮箱: skw01@cass.org.cn 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 地址: 北京市朝阳区望京中环南路1号 邮编: 100102

版权所有: 中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号